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Ben 10 yaşındayım. Ali benden 5 

yaş büyüktür. Ali kaç yaşındadır? 
 1 
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Kümeste 13 tavuk vardı. Babam 7 

tavuğu sattı. Kaç tavuğumuz kaldı? 
 2 
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 9 liraya kitap aldım. Satıcıya 20 

lira verdim. Para üstü kaç lira 

alacağım? 

 3 
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 Doğum günü partisi için şişirdiğim 11 

balonun 5’i patladı. Geriye kaç 

balon kaldı? 

 4 
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Hangi sayıya 6 eklersem sonuç 10 

olur? 
 5 
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 Selim’in 18 bilyesi vardı. 5 bilyeyi 

arkadaşına, 4 bilyeyi kardeşine 

verdi. Selim’in kaç bilyesi kaldı? 

 6 

 
 


